

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# сталинский путь

Орган Тайгинского ГК ВКП(б) и городской Совета депутатов трудящихся, Кемеровской области.

№ 155  
(2392)  
суббота  
25  
декабря  
1948 г.

Цена 20 коп.

## Шире агитацию за кандидатов!

Сегодня в нашей газете опубликовано решение городского Совета депутатов трудящихся о регистрации кандидатов на пост народного судьи и народных заседателей.

Все 76 кандидатов являются представителями нерушимого блока коммунистов и беспартийных, выставленных от колlettivov рабочих и служащих общественных, коммунистических, комсомольских и профсоюзных организаций предприятий и учреждений города.

Собрания, посвященные выдвижению кандидатов, прошли на высоком идеально-политическом уровне, под знаком мобилизации всех сил на борьбу за выполнение пятилетки в четырех года.

Участники собраний называли имена тех, кто честным, самоотверженным трудом доказал свою преданность большевистской партии и советскому правительству, товарищу Сталину.

Сейчас, когда выдвинутые кандидаты прошли регистрацию, наступил новый, решающий этап в деле подготовки к выборам народных судов. Огромные задачи в связи с этим выдвигаются перед первичными партийными организациями, перед агитколлективами. Необходимо все средства агитации поставить на службу подготовки к выборам, за избрание выдвинутых кандидатов. Агитаторы обязаны организовать свою работу так, чтобы все без исключения избиратели знали трудовую и общественно-политическую деятельность, биографические данные своих кандидатов. Нужно широко практиковать встречи кандидатов со своими избирателями, показывать их дела через низовую печать и местное радиовещание.

Все эти формы агитации вполне приемлемы и доступны. Дело сейчас за тем, чтобы посерезному отнести к их использованию, сделать их наиболее доходчивыми. Вся тяжесть этой работы лежит на агитаторе и заведующем агитпункта. Это обязано лично прочувствовать.

каждый, кому доверен такой большой, особой политической важности участок работы.

Многие агитколлективы с этой задачей справляются не плохо и нет сомнения в том, что поставленную перед ними задачу решат по боевому.

Но мы располагаем фактами и обратного порядка. Несмотря на то, что до дня выборов осталось мало времени, агитколлектив, возглавляемый т. Леоненко, продолжает почивать на лаврах. Там многие агитаторы забыли дорогу на свои десятидворки. Агитаторы тт. Усов, Тарасов, Макарюк и др. бездельничают, а т. Леоненко продолжает спокойно взирать на их разболтанность.

Неудовлетворительно работают агитколлективы парторганизаций колесных мастерских и вагонного депо. Агитаторы Ельсуков, Сыров, Топешко, Коротких Е. не оправдывают оказанного им доверия. В агитпункте (зав. т. Дудко) холодно, грязно. Дудко даже не удосужился составить план работы агитпункта.

Известно, какую роль обязан выполнять дежурный агитатор. Но в парторганизации вагонного депо решают эти вопросы по другому, на пост дежурного агитатора посыпают первого попавшего на глаза человека.

Бюро ГК ВКП(б) указало партийному бюро вагонного депо на такой казенный, формальный подход к делу. Нам нужны не такие дежурные, которые сидят в агитпункте вместо сторожа, а хорошо политически подготовленные, способные разяснять интересующие избирателей вопросы.

С такой беспечностью и неорганизованностью пора кончать. Надо не забывать, что до дня выборов остались считанные дни. И для того, чтобы наверстать упущенное, нужно в эти дни работать с удвоенной энергией, подчинить делу подготовки к выборам все средства политической агитации. К этому у нас есть все условия.

## О регистрации кандидата в народный суд

Решение № 449 Тайгинского городского Совета депутатов трудящихся от 18 декабря 1948 г.

Рассмотрев поступившие в горисполком документы о выставлении кандидатом на пост народного судьи Тайгинского народного суда по избирательному округу № 90, исполнком городского Совета на основании представленных документов установил, что кандидатура **Мезенцевой** Агафьи Поликарповны, рождения 1922 года, члена ВКП(б), народного судьи народного суда г. Тайга, выставленную собранием рабочих и служащих швейфабрики № 16, общим профсоюзным собранием железнодорожников паровозного депо ст. Тайга.

На основании Положения о выборах включить **Мезенцеву** Агафью Поликарповну в избирательный бюллетень для голосования по Тайгинскому избирательному округу № 90 по выборам в народный суд.

На основании ст. 27 Положения о выборах исполнительный комитет решает: зарегистрировать кандидатуру

Председатель исполнкома городского Совета Б. Лаптев.  
Секретарь исполнкома городского Совета Т. Агеев.

Избирательная кампания вступила в новый, ответственный этап. Произошла регистрация кандидатов в народные суды и народные заседатели.

Дело чести агитаторов — подробно ознакомить всех избирателей с жизнью и деятельностью кандидатов в народный суд.

Пятилетку — в четыре года!

## Колесники свое слово сдержали

Наш коллектив досрочно, ко дню рождения товарища Сталина выполнил годовой план по всем измерителям. Выполнено обязательство и по сбережению средств. Экономия составила 1000000 рублей.

В соревновании первых двух места поделили между собой работники смен, где командирами тт. Косолапов и Тонких.

Встав на стахановскую вахту в честь нового — 1949 года, колесники обязуются отремонтировать в счет четвертого года пятилетки 250 колесных

пар со сменой элементов, а по общему выпуску колесных пар выполнить задание наступающего месяца.

Лучшими стахановцами мастерских являются прессовщики тт. Барапов, Бакланов, токарь-карусельщик т. Фролов, токарь-осевик т. Шелехов, токарь-шеечник т. Безбородова. Каждый из них за одиннадцать истекших месяцев выполнил полуторагодовое задание.

И. Чернега.  
Нач. вагонно-колесных мастерских.

## Комсомольцы на ликвидации снежных заносов

Начавшиеся в первой половине декабря сильные бураны и метели усложнили работу Тайгинского железнодорожного узла, создали ряд дополнительных трудностей в деле бесперебойного продвижения поездов. На борьбу со снежными заносами брошены все механизмы и аварийные бригады дистанции пути.

Новый шаг по оказанию практической помощи транспорту, и в первую очередь путейцам, сделала городская комсомольская организация. По инициативе комсомольцев города ГК ВЛКСМ и руководство отделения дороги создали на узле комсомольскую аварийную бригаду.

Только за первые два дня бригада очистила пути на площади 722 кв. метра, произвела разделку снежных валов и погрузила на платформы около 180 куб. метров снега.

Несмотря на сильные морозы и пронзительный ветер, аварийная бригада, возглавляемая паровозчиком, комсоргом бригады

Пилиюшиным Эдуардом, выполнила задание на 115—120 проц. В коллективе бригады с огромным подъемом было встречено предложение о начале соревнования между звенями. Дружно и организованно трудятся комсомольцы, зная, какую они своим трудом приносят пользу транспорту и бесперебойному движению поездов.

С первых же дней первенство в соревновании завоевало звено Ивана Мархиль. Комсомольцы и молодежь предприятий города, составляющие это звено, спаялись в единый кулак. Медсестры ж. д. больницы Щеголькова Таисья и Трофимова Таисья показывают пример стахановской работы. Не отстают от них тт. Меркулова, Мальцева и Третьякова. Под руководством своего вожака т. Мархиль это звено ежедневно перевыполняет задание на очистке путей от снега.

Комсомольцы и несознанная молодежь города, следите примеру звена т. Мархиль!

## По родной стране

### Пятилетний план выполнен

Куйбышевские нефтяники одержали крупную производственную победу. Год тому назад они взяли обязательство выполнить пятилетний план по добыче нефти в 3 года. И вот теперь это обязательство с честью выполнено. За 11 с половиной месяцев 1948 года нефти добыто столько, сколько пятилетним планом предусмотрено добыть за весь 1950 год и в 10 раз больше, чем в довоенном 1940 году.

По добыче нефти куйбышевские нефтяники занимают теперь третье место в стране — после Баку и Башкирии.

Пятилетний план значительно увеличил выпуск продукции. Выпуск обуви должен возрасти в 25 проц., трикотажного белья — на 33, верхнего трикотажа — на 21, костюмов и пальто — на 26—28 проц. Легкая промышленность значительно расширит и обновит ассортимент, а также увеличит выпуск высококачественных изделий.

ТАСС.



Воздушный спорт в СССР.  
На снимке: приземление парашютиста.

## ПО НАШЕМУ ГОРОДУ

### В семье железнодорожников

Одно из старейших технических учебных заведений Томской ж. д., Тайгинская годичная техническая школа паровозных машинистов завершает учебный 1948 год очредным выпуском.

В могучую семью железнодорожников вольется новое пополнение квалифицированных производственников. 160 учащихся, успешно овладев теорией и практикой паровозного дела, получат право на управление локомотивом. Среди выпускников много участников Великой Отечественной войны, мастеровых, работающих ранее слесарями, кочегарами и помощниками машинистов паровозов.

### Лыжные соревнования на первенство города

Горком ВЛКСМ совместно с физкультурными коллективами предприятий в воскресенье, 25 декабря, открывает зимний спортивный сезон лыжными соревнованиями на первенство города.

Личные и командные первенства по лыжам на дистанцию 3—5—8—10—18 км будут оспаривать мужские, женские и юношеские команды спортивных обществ "Локомотив", "Трудовые резервы", среди школ и предприятий. Старт и финиш лыжных забегов установлен у клуба им. Ленина.

Физрукки коллективов проводят тренировки с массовым привлечением лыжников.

### Подготовка значистов

Городской комитет ДОСАРМ организовал на предприятиях под готовку значистов "Ворошиловский стрелок".

В дистанции связи 15 человек осваивают профессию радиостанции. Кружок руководит комсомолец Висун К. Бывший фронтовик т. Лаптуновский (техникум МПС) ко дню Советской Армии — 23 февраля 1949 года готовит 20 стрелков разрядников Всесоюзной спортивной классификации. При зачетных стрельбах кружковцы будут оспаривать звание стрелка-спортсмена 2-го и 3-го разряда.

## О ТОВОСЮДУ

В южных районах Туркмении продолжается озимый сев пшеницы. Повсеместно на полях зеленеют дружные всходы.

\*\*\*

На Ленинградском заводе художественного литья "Монументальная скульптура" закончено изготовление памятника великому летчику нашего времени — В. П. Чкалову. Памятник будет установлен в Москве, на площади у Курского вокзала.

\*\*\*

10517 прудов общей площадью около 50 тысяч гектаров и 1500 артезианских колодцев насчитывается в колхозах Украины.

\*\*\*

45872 тысячи рублей годовой экономии получили предприятия Министерства промышленности средств связи СССР от рационализаторских и изобретательских предложений, внедренных в производство.

\*\*\*

В селе Витилиевка, Кичманского района, Черновицкой области, открылся первый на Буковине сельский музей. Диаграммы, плакаты, фотоснимки рассказывают о том, как изменилась жизнь биковинского крестьянства.

ТАСС.

